
 

Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образования по 

образовательной программы 

В соответствии с Положением о системе внутренней оценки качества образования в 

весеннем семестре 2022/2023 уч. года было проведено анкетирование работодателей-практиков 

образовательной программы 51.05.01 Звукорежиссура культурно-массовых представлений и 

концертных программ ТГУ им. Г.Р. Державина об удовлетворенности образовательной 

деятельностью. 

Представители организаций оценили уровень подготовки обучающихся как 

удовлетворительный, высоко отметив актуальность теоретических знаний и готовность к 

быстрому реагированию в нестандартных ситуациях. 

 
Рисунок 1 – Уровень удовлетворенности уровнем подготовки обучающихся 

 

В целом, работодатели-практики удовлетворены коммуникативными качествами 

обучающихся. Особенно отмечены умения соблюдать субординацию, налаживать контакты с 

коллективом, грамотное поведение в конфликтных ситуациях. 

 
Рисунок 2 – Уровень удовлетворенности коммуникативными качествами обучающихся 

 

Более высокие оценки обучающиеся получили при оценке их дисциплинированности в 

профессиональной деятельности. 
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Рисунок 3 – Оценка удовлетворенности дисциплиной обучающихся  

 

Работодатели практики в своих ответах отметили достаточно высокий уровень 

исполнительности обучающихся. 

 
Рисунок 4 – Оценка удовлетворенности исполнительностью обучающихся 

 

По данным анкетирования респонденты удовлетворены способностью обучающихся к 

самообразованию. 

 
Рисунок 5 – Оценка удовлетворенности способностью обучающихся к самообразованию 
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Результаты опроса свидетельствуют об удовлетворенности теоретической подготовкой 

обучающихся и готовности работодателей к дальнейшему сотрудничеству в части реализации 

практико-ориентированной подготовки студентов. 

 


